MunucrapcTBo nmpocBere u crnopra Pemyo6suke Cpouje
IpymTBo maremaruuapa Cpbouje

OKPYKHO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.02.2005.

UYerBpTH; pa3pen — A kareropuja

Heka je y tpoyray AABC rauka H oprouenrap, M cpemuna BC, D
npecexk AM ca onucanum Kpyrom oko AABC u F cumeTpudHa Tadka
tauke D y omaocy Ha M. Ilokazatu ma je mpaBa FH HOpMasHa HA
npasy AM.

OnpemrTu nocienme 3 madhpe Gpoja 32997,

Hahwu muaumMyMm ¢yHKIUjE

flz) = Va2 — 4z + 8 + Va2 — 10z + 41.

3a KOje BPEeTHOCTU T C€ JOCTIKE Taj MUHUMYM?!

Y marom tpoyriay AABC koucrpyucatu taury M uuju je 36up
KBaJpara pacrojama no npasux AB, BC u C'A MmunuMaJsaH.

Ila nmu je moryhe ckyn nmpupomamx OpojeBa MOMEIUTU HA OBA UC-
JYHKTHA CKyIla, TaKO Oa HU jemaH Ol HmUX He CaAp:Ku OECKOHAUHY
APUTMETUUYKY IPOTPECHUjy, KO KOje HUCY CBU eseMeHTu MehycobHO
jemHAKM?!

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3anaTke OeTajbHO OOPA3IOKUTH.



